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４ 食の安全性について 
 

（１）食の安全性に関する知識 
 

問 23 あなたは、食品の安全性に関する知識があると思いますか。（○は１つだけ） 

 

・「十分にあると思う」は 10.3%、「ある程度あると思う」57.4%で、合計 67.7%の人が知識は

あると回答しています。一方、「あまりないと思う」は 28.6%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）食に対する不安 
 

問 24 あなたは普段、食の安全性について不安を感じますか。（○は１つだけ） 

 

・「不安を感じる」は 31.4%、「少し不安を感じる」は 54.3%で、合計 85.7%がなんらかの不安

を感じていることがわかります。 
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＜ 食に対する不安＞
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※食の安全性に不安を感じる人（問 24 で１、2 に回答） 

 

問 24（１）具体的にどのような点に、不安を感じますか。（○はいくつでも） 

 

・「輸入食品の安全性」が 80.6%で最も多く、次いで「農薬の残留」73.3%、「食品添加物の使

用」69.3％、「食品偽装」62.9%、「遺伝子組換え食品」52.4%の順となっています。 
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＜不安を感じる点＞
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ｎ＝701
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（３）食の安全性について身につけたい知識 
 

問 25 今後、食品の安全性について身につけたい知識はありますか。（○はいくつでも） 

 

・「輸入食品の安全性」が 62.1%で最も高く、次いで「食品添加物の使用」59.5%となっていま

す。また、「食品表示」48.0%、「農薬の残留」47.4%、「遺伝子組換え食品」41.8%についても

４割以上の回答があり、関心が多岐にわたっていることがわかります。 
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＜食品の安全性について身につけたい知識＞

全体
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